
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเชียงกลม 
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๔ คร้ังที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ วันที่  ๒๐  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา  ๐๘.๓๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเชียงกลม 
...................................................................................... 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

สมาชิกสภาฯ 
๑ นายนิคม  จันทร์ทอง ประธานสภาเทศบาลฯ นิคม  จันทร์ทอง  
๒ นายอดิศักดิ์  โสกันทัด รองประธานสภาเทศบาลฯ อดิศักดิ์  โสกันทัด  
๓ นายธนกร  พรมหาราช สมาชิกสภาเทศบาลฯ ธนกร  พรมหาราช  
๔ นายสมพงษ์  จันพิลา สมาชิกสภาเทศบาลฯ สมพงษ์  จันพิลา  
๕ นางสุภาภรณ์  น้อยดา สมาชิกสภาเทศบาลฯ สุภาภรณ์  น้อยดา  
๖ นางส าราญ  อ ามะลา สมาชิกสภาเทศบาลฯ ส าราญ  อ ามะลา  
๗ นายอุไทย  แก้วบุดดี สมาชิกสภาเทศบาลฯ อุไทย  แก้วบุดดี  
๘ นายสุเทพ  เกตุทองมา สมาชิกสภาเทศบาลฯ สุเทพ  เกตุทองมา  
๙ นายอภิเชษฐ  ทิธะ สมาชิกสภาเทศบาลฯ อภิเชษฐ  ทิธะ  

๑๐ นายอาทิตย์  แวววงษ ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ อาทิตย์  แวววงษ์  
๑๑ นายแก่นเพชร วชิรสัจจานนท์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ แก่นเพชร วชิรสัจจานนท์  
๑๒ นายสุรชัย  บุตรโคตร สมาชิกสภาเทศบาลฯ สุรชัย  บุตรโคตร  
๑๓ นางศุภอรรถ  สาริยา ผอ.กองคลัง ศุภอรรถ  สาริยา เลขานุการสภาฯ 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายอุดร  วังคีรี นายกเทศมนตรี อุดร  วังคีรี  
๒ นายมนตรี  ศรีเมืองแก้ว รองนายกเทศมนตรี มนตรี  ศรีเมืองแก้ว  
๓ นายก้าน  สมผกา ท่ีปรึกษานายกฯ นายก้าน  สมผกา  
๔ นางสุภัชญา  พันผุย เลขานุการนายกฯ สุภัชญา  พันผุย  
๕ นายเกษม  ศรีภูมิ ผอ.กองช่าง  เกษม  ศรีภูมิ รก.ปลัดเทศบาลฯ 
๖ นางสะอาด  วินานนท์ นักวิเคราะห์นโยบายและ

แผน 
สะอาด  วินานนท์ รก.หัวหน้าส านัก

ปลัดเทศบาล 

๗ นางกมลรัตน์  สุวรรณชาติ นักวิชาการเงิน กมลรัตน์  สุวรรณชาติ รก.ผอ.กองการประปา 

๘ นางอิศริยา  วรนาม นักจัดการงานท่ัวไป อิศริยา  วรนาม รก.ผอ.กองสาธารณสุข 

๙ นางชบาไพร  แสงชมพู นักวิชาการศึกษา ชบาไพร  แสงชมพู  
๑๐ นายบัว  บุตรโคตร ผู้ใหญ่บ้านเชียงกลม บัว  บุตรโคตร  
๑๑ นายจ านง  ส้านสิงห์ ผู้ใหญ่บ้านปางคอม จ านง  ส้านสิงห์  
๑๒ นายเอกชัย  ทาติด ผู้ช่วยนักวิชาการท่องเท่ียวฯ เอกชัย  ทาติด  
๑๓ นายวิชธวัช  ผิวศิริ ผู้ช่วยนักวิเคราะห์ฯ วิชธวัช  ผิวศิริ  
๑๔ นางสาวทัศนีย์  บุตรโคตร ผู้ช่วยนักวิชาการเกษตร ทัศนีย์  บุตรโคตร  
๑๕ นายสมพงษ์  พรหมกสิกร ประธานชุมชนท่ี ๒ สมพงษ์  พรหมกสิกร  
๑๖ นางณัฐนันท์  ธรรมรังษ ี ประธานชุมชนท่ี ๓ ณัฐนันท์  ธรรมรังษี  
๑๗ นายวิเชียร  กวนหลวง ประธานชุมชนท่ี ๕ วิเชียร  กวนหลวง  

 



-๒- 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

18 นางเพ็ญประกาย น้อยนพพระ ประธานชุมชนท่ี ๙ เพ็ญประกาย น้อยนพพระ  
19 นายพงษ์พิพฒัน์ นาวาสิทธิ์ นักจัดการงานทะเบียน

และบัตร 
พงษ์พิพฒัน์ นาวาสิทธิ์  

20 นางสาวจินตนาพร ธนะสูตร นักจัดการงานทะเบียน
และบัตร 

จินตนาพร ธนะสูตร  

21 นางภัทรวรรณ  ค าบุรี หัวหน้าส านัก
ปลัดเทศบาลธาตุ 

ภัทรวรรณ  ค าบุรี  

 
เร่ิมประชุม  เวลา  ๐๘.๓๐ น. 

ท่ีประชุมพร้อมแล้วเรียนเชิญ นายนิคม  จันทร์ทอง ประธานสภาฯ จุดธูป เทียนบูชาพระ
รัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภาฯ  

ประธานสภาฯ  - กล่าวสวัสดีท่านสมาชิกสภาฯ   คณะผู้บริหาร  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  วันนี้วันท่ี  ๒๐  
   ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๖  เป็นการประชุมสมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๔  ครั้งท่ี  ๑  ประจ าปี พ.ศ. 
   ๒๕๖๖  มีผู้เข้าร่วมประชุม ๑๒ ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ ขอด าเนินการประชุมตามระเบียบ
   วาระ ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระที่ ๑  เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  - ครับในวันนี้เราได้มีเจ้าหน้าท่ีทะเบียนของทางเทศบาลต าบลธาตุ มาช้ีแจงเกี่ยวกับเรื่องงาน
   ทะเบียนให้เราทราบ การจัดต้ังส านักทะเบียนท่ีเทศบาลของเราก็อยากให้ท่านนายกกล่าวสัก
   นิดครับ  
นายกเทศมนตรีฯ  - เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ เนื่องจากได้รับประกาศจากส านักทะเบียนกลาง
   ในเรื่องหลักเกณฑ์การจัดต้ัง ยุบ หรือควบรวมส านักทะเบียนอ าเภอหรือส านักทะเบียน 
   ท้องถิ่น ตามประกาศราชกิจจานุเบกษา ผมก็เลยถามไปหลายๆท่ีจัดต้ัง แล้วมาดูเกณฑ์ เกณฑ์
   ท่ีอยู่ในมือทุกท่าน เทศบาลเราเข้าหลักเกณฑ์เกือบทุกข้อ ผมเลยหาเทศบาลข้างเคียงท่ีอยู่ใกล้
   มาให้ความรู้และช้ีแจงในเรื่องการจัดต้ังส านักทะเบียนท่ีเทศบาลเรา ผมเลยเรียนเชิญ 
   เจ้าหน้าท่ีเทศบาลต าบลธาตุ มาให้ความรู้และช้ีแจงครับเชิญครับ 
นางสาวจินตนาพร ธนะสูตร – กราบเรียนท่านนายกเทศมนตรีต าบลเชียงกลม คณะผู้บริหาร ท่านประธานสภาและ 
นักจัดการงานทะเบียนฯ สมาชิกสภา และเจ้าหน้าท่ีทุกท่านค่ะ ก่อนอื่นขอแนะน าตัวก่อนนะค่ะ ดิฉันนางสาวจินตนา
   พร ธนะสูตร ต าแหน่งนักจัดการงานทะเบียนและบัตร สังกัดเทศบาลต าบลธาตุ อ าเภอเชียง
   คาน มีประสบการณ์ด้านการท างานทะเบียนราษฎรและบัตรเป็นเวลา ๙ ปี วันนี้รู้สึกเป็น
   เกียรติท่ีได้รับเชิญเข้าร่วมประชุมในวันนี้ เพื่อท่ีจะแนะน าให้ความรู้การแยกส านักทะเบียน
   ท้องถิ่นเทศบาลต าบล ขอเปิดให้บริการด้านทะเบียนโดยใช้งบประมาณของตัวเอง เป็นท่ี 
   น่ายินดีท่ีท่านนายกมีวิสัยทัศน์ท่ีกว้างไกลมองเห็นความส าคัญต่องานทะเบียนราษฎร ปัจจุบัน
   งานทะเบียนของเทศบาลต าบลเชียงกลมยังคงให้บริการอยู่ท่ีอ าเภอปากชม ซึ่งห่างไกลจาก
   เทศบาลต าบลเชียงกลมระยะทางกว่า ๓๐ กม. ท าให้ประชาชนต้องเสียเวลาและค่าใช้จ่าย 
   ไม่ได้รับความสะดวก หากส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลเชียงกลมด าเนินการแยกงาน
   ทะเบียนมาเปิดให้บริการประชาชนท่ีส านักงานเทศบาลต าบลเชียงกลมได้ส าเร็จจะท าให้  
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   ประชาชนเกิดความพึงพอใจ และประทับใจอย่างยิ่ง หากคณะสภาเทศบาลต าบลเชียงกลม 
   ให้ความเห็นชอบการแยกส านักทะเบียนราษฎรแล้ว ภายภาคหน้ามีความประสงค์จะขอเปิด
   ให้บริการถ่ายบัตรประชาชนเพื่อเป็นการให้บริการประชาชนครบวงจรค่ะ ปัจจุบันส านัก 
   ทะเบียนกลางได้ก าหนดหลักเกณฑ์การแยกจัดต้ังส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบล โดยมี
   หลักเกณฑ์ตามท่ีได้แจกเอกสารให้ทุกท่านแล้วค่ะ ส่วนเรื่องงบประมาณการจัดต้ัง 
   คอมพิวเตอร์อยู่ท่ีสามแสนบาทค่ะ 
นายพงษ์พิพัฒน์ นาวาสิทธิ์ – ครับขอกราบเรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุก   
นักจัดการงานทะเบียนฯ  ท่านครับ ผมนายพงษ์พิพัฒน์ นาวาสิทธิ์ ต าแหน่งนักจัดการงานทะเบียนและบัตรเทศบาล
   ต าบลเชียงกลม จากหลักเกณฑ์ท่ีท่านนายทะเบียนต าบลธาตุได้เสนอมาท้ังหมด ทางเทศบาล
   ของเราเข้าหลักเกณฑ์ทุกข้อและท่ีส าคัญก็คือต้องผ่านการเห็นชอบจากสภา ถ้าท่านสมาชิก
   สภาให้ความเห็นชอบเราก็สามารถเปิดการให้บริการได้ เพื่อให้ท่านได้ศึกษาและพิจารณา 
   เพื่อท่ีจะได้น าเข้าท่ีประชุมสภาอีกครั้งหนึ่งครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  - ครับขอขอบคุณเจ้าหน้าท่ีทะเบียนทั้งสองท่านครับท่ีให้ความรู้และการให้บริการประชาชนท่ี
   เข้ารับการบริการว่าเราจะมีความพร้อมขนาดไหน ขอให้ท่านได้คิดและพิจารณาต่อไปครับ 
   ผมขอเข้าระเบียบวาระประชุมครับ 
   ๑.๑ รายงานผลการด าเนินงานในปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๖  ของเทศบาลต าบลเชียง
   กลม 
   - เชิญท่านนายกรายงานครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  - เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วมประชุม ทุก ท่าน  ผม
   นายอุดร วังคีรี นายกเทศมนตรีต าบลเชียงกลม ผมขอรายงานผลการด าเนินงานในปีงบประ
   มาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ของเทศบาลต าบลเชียงกลม ตามรายละเอียดแนบท้ายวาระการประชุมฯ 
   สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยสามารถสอบถามได้ครับ 
สท.สุรชัย บุตรโคตร - เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ และเจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีเข้าร่วม
   ประชุมครับ ผมนายสุรชัย บุตรโคตร สมาชิกสภาเขต ๒ ผมอยากดูของกองการศึกษาครับ 
   โครงการท่ี ๒๔ ครับโครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริการสถานศึกษาค่าอาหารกลางวันต้ัง
   งบไว้ท่ี หกแสนกว่าและเราโอนเพิ่มท่ีแสนกว่าบาท และโครงการของศูนย์เด็ก และศพค เรา
   ต้ังไว้ที่สองล้านกว่าบาท และยอดคงเหลือแสนกว่าบาท ผมอยากให้ช้ีแจงว่าท าไม 
   คลาดเคล่ือนเยอะ ขอใช้ช้ีแจงด้วยครับ 
นางศุภอรรถ  สาริยา - ค่ะขอช้ีแจงนะค่ะ เรื่องการรายงานเขาจะรายงานประมาณการจ านวนนักเรียนประมาณ
   วันท่ี  ๑๐ มิถุนายนของทุกปี ปีการศึกษาของโรงเรียนและปีงบประมาณของเราจะต่างกันไม่
   ตรงกัน ทางโรงเรียนจะเป็นปีการศึกษา ของเราจะเป็นปีงบประมาณ ถ้าปีไหนนักเรียนเยอะ
   กว่าท่ีเขารายงานจ านวนนักเรียนมาทางเราก็จะต้องโอนเพิ่มค่ะ ถ้านักเรียนมีน้อยกว่าจ านวน
   ท่ีทางโรงเรียนรายงานมาเงินก็จะเหลือค่ะ 
นายกเทศมนตรีฯ  - ครับ ในส่วนของรายรับจริงประกอบรายรับ รายจ่ายเงินประจ าปี ๒๕๖๖ ณ วันท่ี ๓๐  
   กันยายน ๒๕๖๖ ของเทศบาลต าบลเชียงกลม มีรายรับดังนี้  รายได้ภาษี  ๔๖๙,๐๖๗.๔๖ 
   บาท รายได้ค่าธรรมเนียม ๖๔,๒๕๘.๒๐ บาท รายได้ค่าปรับ  ๑๗๐,๙๕๘.๐๐ บาท รายได้
   ใบอนุญาต ๒๙,๗๕๐.๘๙ บาท รายได้จากค่าเช่า ๑,๕๐๐ บาท รายได้ดอกเบ้ียหรือเงินปันผล 
   ๑๒๘,๖๘๓.๖๗ บาท รายได้จากการขายสินค้าและบริการ ๕๐ บาท รายได้อื่น   
   ๑๓๐,๖๙๕.๗๖ บาท รายได้ภาษีจัดสรร ๒๕,๔๕๗,๗๖๒.๑๓ บาท รายได้ท่ีรัฐบาลอุดหนุน
   ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ๓๓,๓๗๔,๐๗๔.๐๐ บาท รวมรายได้ท้ังส้ิน   
   ๕๙,๘๒๖,๘๐๐.๑๑ บาท 



-๔- 
 

ประธานสภาฯ  - ครับ มีท่านสมาชิกท่านใดสงสัยอีกไหมครับ.....ถ้าไม่มีผมขอตามระเบียบวาระต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระที่ ๒   เร่ืองรับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ ๒.๑ รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเชียงกลม สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  คร้ังที่  ๑   
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖  เม่ือวันที่   ๑๕   สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 - ท่านสมาชิกท่านไหนมีการแก้ไขเพิ่มเติมในข้อความท่ีประชุมมาไหมครับ ถ้ามีเชิญครับ.. 
หากไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 

 

มติที่ประชุมสภา - เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเชียงกลม สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓    ครั้ง
ท่ี ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖  เมื่อวันท่ี  ๑๕   สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๖ 

   รับรอง  ๑๑  เสียง/ ไม่รับรอง – เสียง/ งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภาฯ)  

ประธานสภาฯ  ๒.๒ รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเชียงกลม สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  คร้ังที่  ๒   
   ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖  เม่ือวันที่   ๒๕   สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๖  

 - ท่านสมาชิกท่านไหนมีการแก้ไขเพิ่มเติมในข้อความท่ีประชุมมาไหมครับ ถ้ามีเชิญครับ.. 
หากไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 

 

มติที่ประชุมสภา - เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเชียงกลม สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓    ครั้ง
ท่ี ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖  เมื่อวันท่ี  ๒๕   สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๖ 

   รับรอง  ๑๑  เสียง/ ไม่รับรอง – เสียง/ งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภาฯ)  

ระเบียบวาระที่ ๓   เร่ืองกระทู้ถาม 

   -ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ ๔  เร่ืองที่คณะกรรมการสภาท้องถ่ินต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

   -ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ ๕  เร่ืองที่เสนอใหม่ (เร่ืองเพื่อพิจารณา) 

ประธานสภาฯ  ๕.๑ ญัตติขอรับรองการสร้างวัดป่าธรรมเสนา บ้านเชียงกลม หมู่ที่ ๑ วัดป่าศรีเจริญชัย 
   บ้านกลาง หมู่ที่ ๒ และวัดป่าประสงค์ธรรมวนาราม บ้านปางคอม หมู่ที่ ๖ 
   - ครับเชิญท่านนายก ช้ีแจงครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  - เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ เรื่องญัตติขอรับรองการสร้างวัดป่า
   ธรรมเสนา บ้านเชียงกลม หมู่ท่ี ๑ วัดป่าศรีเจริญชัย  บ้านกลาง หมู่ท่ี ๒ และวัดป่าประสงค์
   ธรรมวนาราม บ้านปางคอม หมู่ท่ี ๖ ทางผู้ใหญ่บ้านท้ัง  ๓ หมู่บ้านได้ประสานงานมาทาง
   เทศบาล เพื่อมาขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลเชียง กลม ในการจัดต้ังเป็นวัดให้
   ถูกต้องตามกฎหมายต่อไป เพื่อน าไปประกอบขอจัดต้ังวัดกับกรมป่าไม้ ก็เลยขอให้สภาขอ
   ความเห็นชอบ ขอช้ีแจงให้สภาทราบ ขอบคุณมากครับ 
สท.อุไทย แก้วบุดดี - เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร ผู้น าชุมชนและผู้
   สังเกตการณ์ทุกท่านครับ ผมนายอุไทย แก้วบุดดีสมาชิกสภาเขต ๒ เรื่องญัตติรับรองการ 
 



-๕- 

   สร้างวัด แต่ก่อนไม่ค่อยมีวัดไหนเอาใจใส่ท่ีจะรับรองให้เป็นวัดท่ีถูกต้อง แต่ท าให้ถูกต้องก็ดี
   ครับและถ้ามีปัญหาอะไรก็สามารถปรึกษาพระอาจารย์น้อยได้ครับท่ีวัดแสงอรุณ 
สท.สุเทพ เกตุทองมา - ครับเรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร ผมนายสุเทพ 
   เกตุทอง สมาชิกสภาเขต ๒ ครับผมมีข้อเสนอครับว่าในเมื่อเราไม่ทราบและไม่ได้รับการ 
   ประสานจากผู้รู้ว่าจะต้องด าเนินการอย่างไร ผมมีข้อเสนอว่าท่านอุไทยให้น าเรียนท่านพระครู
   ว่าถ้าท่านรู้ขอให้ท่านให้ค าแนะน าเกี่ยวกับการขออนุญาตสร้างวัดด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  - ครับมีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายเพิ่มอีกขอเชิญครับ... หากไม่มีขอมติท่ีประชุมครับ 

มติที่ประชุมสภา  - เห็นชอบรับรองการสร้างวัดป่าธรรมเสนา บ้านเชียงกลม หมู่ท่ี ๑ วัดป่าศรีเจริญชัย บ้าน
   กลาง หมู่ท่ี ๒ และวัดป่าประสงค์ธรรมวนาราม บ้านปางคอม หมู่ท่ี ๖ 
 

   เห็นชอบ  ๑๑  เสียง /ไม่เห็นชอบ - เสียง /งดออกเสียง  ๑  เสียง (ประธานสภา) 
 

ระเบียบวาระท่ี ๖  เร่ืองอื่นๆ 
ประธานสภาฯ      - ครับเรียนเชิญท่านสมาชิกอภิปรายครับ 
สท.สุเทพ เกตุทองมา - ครับผมอยากจะถามเรื่องงบประมาณท่ีไปสร้างหลายๆท่ี ท่ีมันผุพังแล้ว หมดหน้าฝนแล้ว

สามารถซ่อมแซมได้ ตรงฝายหลังศูนย์เด็กตรงข้างล่างมันผุพังไปเยอะแล้วถ้าปล่อยไว้ต่อไปมัน
น่าจะพังไปเลยก็เลยอยากให้ทางเทศบาลช่วยไปดูแลหน่อย อันท่ีสองฝายน้ าล้นผ่านท่ีทาง
เทศบาลเราก่อสร้างไปเมื่อปีท่ีแล้วในช่วงหน้าฝนท่ีผ่านมา น้ ากัดเซาะดินหายไปหมดเลยเหลือ
แต่ปูน เรื่องท่ีสามไฟส่องทางของทางหลวงโดยเฉพาะหมู่ท่ี ๑ ดับเป็นทางเลยไม่ทราบว่าแจ้ง
ไปหรือยังครับ เรื่องท่ีส่ีเรื่องไฟโซล่าเซลล์ซอยโรงแรมของเจ๊หลอ และเรื่องรางระบายน้ าซอย
ข้างวัดแสงอรุณซึ่งมีร่องน้ าอยู่ตรงนั้น ตรงนี้ผมน าเรียนมาปรึกษาว่าถมแล้วสร้างรางระบาย
น้ าใหม่ได้ไหม อันท่ีห้าเรื่องถนนทางขึ้นภูหนองใหญ่ ท่ีเหลือประมาณ ๓๐ เมตร ว่าจะท ายังไง 
ขอบคุณครับ 

รองประธานสภาฯ - ครับเรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านผมนายอดิศักด์ิ โสกันทัด สมาชิกสภาเขต ๑ ในวาระอื่นๆ มีชาวบ้านสอบถาม
เรื่องโครงการคลองส่งน้ าดาดคอนกรีตฝายทับช้าง และฝายตู้สิงห์ อยากสอบถามเรียนถามว่า
ด าเนินการถึงไหนแล้วครับชาวบ้านสอบถามมา ขอบคุณครับ 

สท.อภิเชษฐ ทิธะ - เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร  และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านผมนายอภิเชษฐ ทิธะ สมาชิกสภาฯเขต ๒ ผมมีหลายเรื่องท่ีชาวบ้านแจ้งมา 
และท่ีผมไปลงพื้นท่ีมา เรื่องแรกเรื่องประปาบ้านผู้ใหญ่ดิษฐ และห้วยกลมลองปิดดูเพื่อลด
ค่าใช้จ่าย ชาวบ้านพอใช้ไหม จุดประปาวัดแสงอรุณท่ีท ารั้วก็ยังท าค้างอยู่ยังไม่เสร็จไม่ทราบ
ว่าใครรับผิดชอบ เรื่องต่อมาเรื่องไฟฟ้าส่องสว่าง แยกเป็นทางหลวงท่ีรับผิดชอบ บางจุดมี
ไฟฟ้ารั่วด้วย ส่วนของเทศบาลไม่ทราบว่าคุณภาพของหลอดไฟท่ีเอามาใช้มีคุณภาพหรือเปล่า 

 และเรื่องอุปกรณ์ของพนักงานท่ีใช้เพียงพอกับงานหรือเปล่า เรื่องเต้นท์ท่ีไปกางในงานต่างๆ 
ไม่ทราบว่าเพียงพอหรือเปล่าช่วยพิจารณาด้วยครับ และในเรื่องการขยายเขตของเทศบาลไม่
ทราบว่าถึงขั้นตอนไหนแล้ว ได้ไม่ได้ถึงขั้นตอนไหนแล้ว แค่นี้ครับขอบคุณครับ 

ประธานชุมชนท่ี ๒ - ครับผมนายสมพงษ์ พรหมกสิกร ประธานชุมชนท่ี ๒ และกรรมการสถานศึกษาศูนย์เด็ก 
ทางศูนย์เด็กได้ประชุมมาหลายครั้งแล้วเรื่องโรงครัวของศูนย์เด็ก เพราะมีคนสติไม่ดีไปท า
เรื่องไม่ดี ท าสกปรก ไปท าใหข้าวของเสียหายจึงอยากให้สร้างให้เป็นกิจจะลักษณะครับ 

สท.สุรชัย บุตรโคตร - ขอบคุณท่านประธานครับ ผมก็เป็นกรรมการการพัฒนาแผนพัฒนาท้องถิ่นฉับท่ี ๖๐-๗๐ 
นะครับ นี่ก็เป็นปีท่ีสามแล้ว ไม่เห็นนายกฐานะเป็นประธานประชุมสักทีครับ เรื่องการติดป้าย 






